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ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ    
 

 

              ΘΕΜΑ : «Διαγραφή προσαυξήσεων τελών ύδρευσης». 

 

 

 

ΣΧΕΤ.: 1. Τις διατάξεις της παρ 2  άρθρο 174 του Ν.3463/06. ΚΔΚ.  

              2. Την  υπ'αρίθμ. Πρωτ.17862/17-5-2018  αίτηση της  Ελένης Βλάχου-Τσοτσορού. 

              3. Τις υποχρεώσεις της Βασιλείου Μαρίας του Βασιλείου. 
 

      

   Το ακίνητο της οδού Αθ.Διάκου 44 Δ.Ε. Διονύσου, μεταβιβάστηκε στην  αιτούσα Ελένη Βλάχου-

Τσοτσορού και τον πρώην σύζυγό της Κωνστανταράκη Χρήστο το έτος 2006 και έκτοτε  υπήρξαν  

συνεπείς στη καταβολή των τελών ύδρευσης του ακινήτου  που βεβαιώνονταν στον πρώην σύζυγο,  

αγνοώντας  την ύπαρξη  προγενέστερων  ληξιπρόθεσμων οφειλών τελών ύδρευσης (περιόδων Γ'τετρ.2005 & 

Α' τετρ.2006), βεβαιωμένων στην Βασιλείου Μαρία του Βασιλείου, πρώην ιδιοκτήτρια του ακινήτου, ύψους 

200,24€ πλέον προσαυξήσεων. 

 

 

Με την υπ'αρίθμ. πρωτ.17862/17-5-2018  αίτηση της  η Ελένης Βλάχου-Τσοτσορού, δηλώνει ότι 

επιθυμεί να καταβάλει το ποσό των τελών ύδρευσης, απαλλαγμένο  προσαυξήσεων, που αφορούν και 

έχουν βεβαιωθεί στην πρώην ιδιοκτήτρια του ακινήτου, προκειμένου να μην υπάρχουν βάρη που να 

αφορούν το εν λόγω ακίνητο. 

Αιτείται επίσης, με το  εν λόγω έγγραφο,την διαγραφή των προσαυξήσεων, της εν λόγω οφειλής  

διότι κατά τη μεταβίβαση του ακινήτου το έτος 2006 δεν είχε ενημέρωση για την εν λόγω οφειλή. 
 

 

     Η Ταμειακή Υπηρεσία λαμβάνοντας υπόψιν τα παραπάνω,  εισηγείται  προς το Δημοτικό Συμβούλιο 

την διαγραφή των προσαυξήσεων των οφειλών τελών ύδρευσης (περιόδων Γ'τετρ.2005 & Α' τετρ.2006), 

βεβαιωμένων στην Βασιλείου Μαρία του Βασιλείου για το ακίνητο της οδού Αθ.Διάκου 44 Δ.Ε. Διονύσου 

νυν ιδιοκτησίας της Ελένης Βλάχου-Τσοτσορού και Τσατσάκη Ανδρέα, προκειμένου η Ελένη Βλάχου-

Τσοτσορού προβεί στην εξόφληση των τελών συνολικού ύψους 200,24€ χωρίς προσαυξήσεις έως την 

τελευταία εργάσιμη του επόμενου μηνός από την λήψη της απόφασης. 

 



 
 

Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ  

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  

 

 

 

 

ΑΓΑΘΟΚΛΕΟΥΣ – ΑΚΡΙΤΙΔΗ ΑΓΓΕΛΑ  

 

           
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              Συνημμένα: 

             1. Η  υπ' αρίθμ. πρωτ.17862/17-5-2018  αίτηση της  Ελένης Βλάχου-Τσοτσορού. 
 

 

              Κοινοποίηση: 
             1.Αρχείο Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας. 

 


